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Charts zur Mitgliederumfrage Wechsel-/Präsenzunterricht

Grundschule:  
Sind Sie in der aktuellen Situation für einen flächendeckenden Wechsel- oder einen flächendeckenden 

Präsenzunterricht?
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Charts zur Mitgliederumfrage Wechsel-/Präsenzunterricht

Grundschule:  
Sind Sie dafür, dass Schulen vor Ort die Möglichkeit erhalten sollten, bei lokal hohen 

Inzidenzwerten temporär auf Wechselunterricht umsteigen zu können?
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Grundschule:  
Top 10 Gründe für temporären Wechselunterricht
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1. Um Ansteckung und Verbreitung des Virus zu minimieren  10,85 % 

2. Ja, die Schule soll dies aber selbst entscheiden dürfen   4,11 % 

3. Ja, um in unterschiedlichen Situationen flexibel zu bleiben  4,04 % 

4. Abstände können besser eingehalten werden     2,93 % 

5. Es werden keine Masken getragen       2,93 % 

6. Sie fühlen sich allgemein gefährdet       1,5 % 

7. Quarantänezahlen können reduziert werden     1,17 % 

8. Ja, und FFP2-Masken          1,17 % 

9. In kleineren Gruppen kann effektiver gelernt werden    0,6 % 

10. Lehrer sind überbelastet         0,6 %
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1. Zu kompliziert alles zu organisieren                                 24,59 % 

2. Schule ist kein Infektionsherd                     9,84 % 

3. Kinder brauchen soziale Kontakte und Stabilität   6,56 % 

4. Lieber FFP2-Masken         3,28 % 

5. Momentane Maßnahmen sind ausreichend     1,64 % 

6. Schüler haben sowieso Kontakt       1,64 % 

7. Unterrichtsqualität leidet        1,64 % 

8. Verantwortung darf nicht bei Schulleitung liegen   1,64 %  

9. Ausstattung ist nicht vorhanden       1,64 % 

10. Eltern können dies nicht übernehmen     1,64 %
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Sind Sie in der aktuellen Situation für einen flächendeckenden Wechsel- oder einen flächendeckenden 

Präsenzunterricht?
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59 %

41 %

Präsenz Wechsel
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Sind Sie dafür, dass Schulen vor Ort die Möglichkeit erhalten sollten, bei lokal hohen 

Inzidenzwerten temporär auf Wechselunterricht umsteigen zu können?
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5 %

95 %

Ja Nein
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1.  Um Ansteckung und Verbreitung des Virus zu minimieren  10,91 %  

2. Ja, die Schule soll dies aber selbst entscheiden dürfen   7,27 % 

3. Ja, um in unterschiedlichen Situationen flexibel zu bleiben  3,64 %
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Top 3 Gründe gegen temporären Wechselunterricht

9

1. Schüler bekommen zu wenig Unterstützung Zuhause 33,33 % 

2. Schüler haben sowieso Kontakt                                    33,33 %  

3. Löst unnötige Hysterie aus                                           33,33 %



Verband Bildung und Erziehung 
Landesverband Baden-Württemberg e. V.

Charts zur Mitgliederumfrage Wechsel-/Präsenzunterricht

Realschule:  
Sind Sie in der aktuellen Situation für einen flächendeckenden Wechsel- oder einen flächendeckenden 

Präsenzunterricht?
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48 %
52 %

Präsenz Wechsel
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Sind Sie dafür, dass Schulen vor Ort die Möglichkeit erhalten sollten, bei lokal hohen 

Inzidenzwerten temporär auf Wechselunterricht umsteigen zu können?

11

16 %

84 %

Ja Nein
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Top 5 Gründe für temporären Wechselunterricht
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1.  Ja, um in unterschiedlichen Situationen flexibel zu bleiben   7,79 %   

2. Um Ansteckung und Verbreitung des Virus zu minimieren         7,47 % 

3. Ja, die Schule soll dies aber selbst entscheiden dürfen   6,17 % 

4. Abstände können besser eingehalten werden     2,92 % 

5. In kleineren Gruppen kann effektiver gelernt werden           1,30 %
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1.  Schule ist kein Infektionsherd         8,47 %  

2.  Zu kompliziert alles zu organisieren              6,78 % 

3. Kinder brauchen soziale Kontakte und Stabilität           6,78 % 

4.  Verwirrung bei allen            3,39 % 

5.  Lieber FFP2-Masken                  1,69 % 
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Sind Sie in der aktuellen Situation für einen flächendeckenden Wechsel- oder einen flächendeckenden 

Präsenzunterricht?
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54 %

46 %

Präsenz Wechsel
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Sind Sie dafür, dass Schulen vor Ort die Möglichkeit erhalten sollten, bei lokal hohen 
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9 %

91 %

Ja Nein
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Gemeinschaftsschule:  

Top 3 Gründe für temporären Wechselunterricht
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1.  Um Ansteckung und Verbreitung des Virus zu minimieren       10,10 %  

2. Ja, die Schule soll dies aber selbst entscheiden dürfen   9,09 % 

3. Ja, um in unterschiedlichen Situationen flexibel zu bleiben  9,09 %



Verband Bildung und Erziehung 
Landesverband Baden-Württemberg e. V.

Charts zur Mitgliederumfrage Wechsel-/Präsenzunterricht
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Top 3 Gründe gegen temporären Wechselunterricht
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1. Zu kompliziert alles zu organisieren                               10,00 % 

2. Schüler haben sowieso Kontakt                                      10,00 % 

3. Lieber kompletter Onlineunterricht                                     10,00 %
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Sind Sie in der aktuellen Situation für einen flächendeckenden Wechsel- oder einen flächendeckenden 

Präsenzunterricht?
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45 %

55 %

Präsenz Wechsel
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14 %

86 %

Ja Nein
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SBBZ:  

Top 3 Gründe für temporären Wechselunterricht
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1.  Um Ansteckung und Verbreitung des Virus zu minimieren       13,33 %  

2. Ja, die Schule soll dies aber selbst entscheiden dürfen   4,00 % 

3. Ja, um in unterschiedlichen Situationen flexibel zu bleiben  4,00 %
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1. Kinder brauchen soziale Kontakte und Stabilität                   8,33 % 

2. Zu kompliziert alles zu organisieren                                        8,33 %  

3. Schule ist kein Infektionsherd                                                   8,33 %
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45 %

55 %

Präsenz Wechsel
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14 %

86 %

Ja Nein
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1. Um Ansteckung und Verbreitung des Virus zu minimieren         9,80 % 

2. Ja, um in unterschiedlichen Situationen flexibel zu bleiben   5,92 % 

3. Ja, die Schule soll dies aber selbst entscheiden dürfen   5,69 % 

4. Abstände können besser eingehalten werden             2,62 %  

5. Es werden keine Masken getragen        1,37 %
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Top 5 Gründe gegen temporären Wechselunterricht
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1. Zu kompliziert alles zu organisieren       15,86 % 

2. Schule ist kein Infektionsherd        8,28 % 

3. Kinder brauchen soziale Kontakte und Stabilität    7,59 % 

4. Unterrichtsqualität leidet         2,76 % 

5. Eltern können dies nicht übernehmen      2,76 %  


